

Magazinműsor 2016.03.20-án, vasárnap 9 óra 5 perc

Bevezető

2016. március 20-án, vasárnap 9 óra 5 perckor köszöntöm Hallgatóinkat, Csötönyi Laci vagyok. A magazinműsorunkban a térség történéseit szedtük egy csokorba. A mai délelőttön közismert, közkedvelt, és persze megismerésre méltó emberekkel is beszélgetünk. Ahogy minden vasárnap, most is 9-től 11 óráig számítunk a figyelmükre itt, a 105,1-es hullámhosszon. Rövid hírösszefoglalóval kezdünk a térség fontosabb eseményeire koncentrálni, majd vendégünk lesz a stúdióban Dr. Bihari- Nagy Sándorné, Marika, aki a március 21-én esedékes Down-nap kapcsán beszél a Down-szindrómáról, az érintettekről, a segítségnyújtás lehetőségeiről, és arról a "szeretetcsomagról", amelyet egy downos gyermek jelent. Őt követi a sorban a Csokonai-díjas Szabadi Mihály sióagárdi koreográfus, néprajzkutató, akit a közelgő születésnapján megjelenő új kötete kapcsán kértünk arra, hogy szemezgessen az élete fontos eseményeiből. Velünk lesz még Dr. Lehel Péterné, Piroska bátai tojásfestő is, aki a nagyanyjától örökölt sárközi hagyomány, a tojásírás csodáiról beszél az ünnepek előtt. Mintegy ráadásként megszólaltatjuk Scherer Tamás testnevelőt is, akit a Sportélmény Alapítvány munkájáról faggatunk, és az április 23-án megrendezésre kerülő jubileumi, X. Domaine Gróf Zichy Futóversenyéről...Tartsanak velünk, tartalmas perceket, és szép vasárnap délelőttöt kívánva invitálok minden hallgatót a rádiókészülékek elé!

A heti hírösszefoglalónkat Berényi Attilától hallják.

Elköszönés

A heti hírösszefoglalónkban a régió fontosabb eseményeit hallhatta. Bízunk benne, hogy Önnek is kellemesen telt ez a két óra. Várjuk az érdeklődését, a témajavaslatait! Írja meg, mondja el, miről-kiről hallana szívesen!

Cím: 7100-Szekszárd, Wesselényi utca 16.

Telefon:74/ 444-444

Sms: 0630/900-44-44

E-mail: szerk@radioantritt.hu

Vendégeinknek, Dr. Bihari-Nagy Sándorné, Marikának; Dr. Lehel Péterné, Piroskának, Szabadi Mihálynak és Scherer Tamásnak köszönjük, hogy elfogadták a meghívásunkat, és természetesen köszönjük az Ön megtisztelő figyelmét is. Magazinműsorunkkal legközelebb jövő vasárnap 9 órától jelentkezzük. A Magazinműsorunk a Médiatanács támogatásával a Magyar Média Mecenatúra program keretében készült.